
ACTA NO. 27 DE LA SESION DE LA MESA CONSTITUYENTE No. 4: ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS 

En el Centro Cívico "Ciudad Alfaro", de la ciudad de Montecristi, cantón Montecristi, provincia de 
Manabí, a los un días del mes de Febrero del año dos mil ocho, en la Mesa No. 4 Ordenamiento 
Territorial y Asignación de Competencias de la Asamblea Constituyente, bajo la Presidencia del 
señor GERARDO NICOLA, Presidente encargado de la Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y 
Asignación de Competencias, se instala la sesión veintisiete, siendo las 1 lh30. 

En la Secretaría actúa el señor ingeniero DIEGO NEVÁREZ PEREZ, Secretario Relator de 

la Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

Concurren a la sesión los siguientes señores asambleístas: 

ANNABELLAAZIN 

HUMBERTO GUILLEM 

OSWALDO ORRALA 

EDUARDO SANCHEZ 

JOSE PICOITA 

JORGE SARANGO 

FRANKLIN PUENTE 

GERARDO NICOLA 

EDUARDO MARURI 

TATIAN A HIDROVO 

ROMULO ROMO 

ANTONIO LARA 

I 

EL SEÑOR PRESIDENTE: Existiendo el quórum reglamentario instala la sesión a las 11:30 horas. 

II 

EL SEÑOR PRESIDENTE: Pone a consideración de la Asamblea el Orden del Día, el que queda 

aprobado así: 1. Exposición del Asambleísta Humberto Guillem, sobre el análisis comparativo de 

las constituciones hispanoamericanas; 2. Exposición sobre el proyecto de Ley de Transito; 

3.Comisión General para recibir la exposición de representantes de "Las Golondrinas", sobre la 

delimitación entre Imbabura, Pichincha y Esmeraldas; 4. Entrega de documentación por parte de 

FPSC, de Morona Santiago. 



III 
EL SEÑOR PRESIDENTE: Dispone que se proceda con el siguiente punto del orden del día: 

Exposición del Asambleísta Humberto Guillem, sobre el análisis comparativo de las constituciones 

hispanoamericanas. 

IV 

El asambleísta HUMBERTO GUILLEM hace la exposición a los miembros de la Mesa, sobre cómo 

están elaboradas las diferentes constituciones hispanoamericanas, y presentan un resumen de las 

forma de gobierno que cada una de estas constituciones contempla, entre las que constan, Panamá, 

Costa Rica, Chile, Colombia, Venezuela, Italia, España. 

EL SEÑOR PRESIDENTE: Dispone que se proceda con el primer punto del orden del día: 

Comisión General para recibir la exposición de representantes de "Las Golondrinas", sobre la 

delimitación entre Imbabura, Pichincha y Esmeraldas. 

V 

EL SEÑOR PRESIDENTE: Dispone que se proceda con el siguiente punto del orden del día; 

Exposición sobre el proyecto de Ley de Tránsito. 

El señor asesor BOLIVAR MURILLO, expone sobre el proyecto de Ley de Tránsito a los 

asambleístas miembros de la Mesa No 4. 

VI 

EL SEÑOR PRESIDENTE: Dispone que se proceda con el siguiente punto del orden del día: 

Comisión General para recibir la exposición de representantes de "Las Golondrinas", sobre la 

delimitación entre Imbabura, Pichincha y Esmeraldas, los mismos que solicitan a los miembros de 

la Mesa, que se les asigne una identidad, asignándoles una provincia a la cual pertenecer. 

VII 

EL SEÑOR PRESIDENTE, da por terminada la sesión a las 13hlO. 

GERARDO NICOLA 
Presidente Encargado de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 

DIEGO JAVIER NEVAREZ 
Secretario de la Mesa No 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias 


